
 
 

У ЛІЦЕЇ ВІДБУВСЯ ТИЖДЕНЬ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ! 

з метою популяризації вивчення англійської мови, розширення і 

поглиблення лінгвістичних знань, розвитку комунікативних навичок та 

естетичного виховання у період з 16 по 20 березня 2026 у ліцеї  був проведений 

тиждень англійської мови.  

В рамках тижня вчителями англійської мови було проведено ряд 

різноманітних заходів, у яких активну участь брали учні початкових та середніх 

класів ліцею. Під час проведення заходів учні удосконалювали знання, вміння 

та навички отримані на уроках англійської мови.  

Тиждень англійської мови у ліцеї розпочався в понеділок, 16 березня 2026,     

з організації виставки кращих учнівських проєктів, під час якої учні та 

педагогічні працівники  ліцею мали можливість ознайомитися з  учнівськими 

проєктними роботами на різну тематику. 

Вівторок, 17 березня 2026, теж був багатий на події. Учні 6-х класів піл 

керівництвом вчительки Ванци А.А. взяли участь у конкурсі «Намалюй слово 

та розкажи про нього». Учасники конкурсу мали можливість передати обрану 

історію  через малюнки, поєднавши власне бачення  світу, уяву, фантазію та 

силу слова. 

Учні 6-А класу створювали малюнки до тексту «The Sky, Stars and the 

Moon» та розповідали про подорож у безмежний всесвіт, де кожна зірка шепоче 

про таємниці, а Місяць освітлює шлях до мрій. 

Учні 6-В класу ілюстрували текст «People’s Dreams», розкриваючи 

барвистий світ людських мрій,  в якому бажання набували форм та образів. 

Учні 6-Б класу малюнки перетворювали у прості поради до теми «How to 

cope with stress?» на зрозумілі підказки, що допомагають знайти спокій і 

гармонію навіть у найнапруженіші моменти.  

Серед учнів 7-8-х класів  вчителькою англійської мови був проведений 

конкурс на кращу презентацію «The Best Whizz of English». Учні 



продемонстрували високу обізнаність з даної теми та підготували цікаві 

презентації. Оригінальний підхід до розкриття теми у своїх презентаціях 

продемонстрували  учениці 8-А класу Журавська Євгенія та Гутник Дарина, 

учениці 7-В класу Бєлозор Дар’я та Антоніч Анастасія, учень 8-Г класу Шевчук 

Марк. 

У середу, 18 березня, вчителька англійської мови Захарчук Н.В. 

організувала захист учнівських проєктів. Проєктні роботи до теми «Healthy 

living»  готували учні 9-х класів. Змістовні  виступи та переконливі факти  

зробили захист проєктів не лише цікавою формою роботи, а й принесли 

учасникам практичний досвід. Особливо цікавими були проєкти  учениць 9-Б 

класу Кравець Марії, Бортник Марти, Город Тетяни та Кутинець Анастасії. 

У четвер, 19.03.2026, відбулось інтелект – шоу «Цікава англійська», у 

якому учні 5-х класів продемонструвати не лише рівень володіння мовою, але й 

артистичні здібності (вчитель Самойлова В.М.). 

Завершився тиждень проведенням вчителькою Муравинець І.С. 

позакласного заходу на тему «Event» серед учнів 5-В класу. Захід дав 

можливість учасникам команд продемонструвати рівень засвоєності матеріалу 

та вміння застосовувати набуті знання на практиці. Адже одна з основних 

мотивацій у вивченні іноземної мови – це спілкування. Різноманітні завдання 

дали можливість для прояву знань не лише з іноземної мови, а й інших 

предметів. 

Всі заходи проводились англійською мовою.  

 

  



  

  
 

ДЯКУЄМО ПЕДАГОГАМ І УЧНЯМ ЗА ЦІКАВИЙ І НАСИЧЕНИЙ 

ТИЖДЕНЬ! 

 

     

 

   

    

    

 



  

 


